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,KONU: 4691 SAYILI KANUN KAPSAMINDA UYGULANAN GELİR VERGİSİ 

STOPAJ TEŞVİKİ VE DAMGA VERGİSİ İSTİSNASINA İLİŞKİN TEBLİĞ 

YAYIMLANDI.  

4691 sayılı Kanun kapsamında gelir vergisi stopaj teşviki ve damga vergisi istisnası ile ilgili 

değişiklikler 31.07.2025 tarihli, 4520 nolu sirkümüzde açıklanmıştır. Kurum uygulamaya yönelik 

hususları GELİR VERGİSİ GENEL TEBLİĞİ (SERİ NO:331)’nde aşağıda açıklanmıştır.  

4691 Sayılı Kanun Kapsamında 

Gelir Vergisi Stopaj Teşviki ve Damga Vergisi İstisnası Teşvik uygulaması 

MADDE 3- (1) Bölgede çalışan Ar-Ge, tasarım ve destek personelinin bu görevleri ile 

ilgili ücretlerinin brüt asgari ücretin kırk katını aşmayan kısmı üzerinden hesaplanan 

gelir vergisinden 193 sayılı Kanunun 23 üncü maddesinin birinci fıkrasının (18) numaralı 

bendinde düzenlenen asgari ücret istisnasına isabet eden vergi düşüldükten sonra 

kalan vergi tutarı; verilecek muhtasar ve prim hizmet beyannamesi üzerinden 

tahakkuk eden vergiden indirilmek suretiyle terkin edilir. Ayrıca, bu kapsamdaki 

ücretlere ilişkin düzenlenen kağıtların, brüt asgari ücretin kırk katını aşmayan kısmına 

damga vergisi istisnası uygulanacak olup aşan kısmı ise genel hükümler 

çerçevesinde damga vergisine tabi tutulacaktır. 

(2) Bölgede çalışan Ar-Ge, tasarım ve destek personelinin ücret gelirinin ilgili aydaki 

brüt asgari ücretin 40 katından fazla olması halinde, terkine konu edilecek teşvik 

tutarı asgari ücretin brüt tutarının 40 katına isabet eden vergiden ilgili aydaki asgari 

ücrete isabet gelir vergisi tutarı düşüldükten sonraki kısmıyla sınırlı olacaktır. Ancak 

personele ödenen ücretin brüt asgari ücretin kırk katından düşük olması halinde ise bu ücretler 

üzerinden hesaplanan gelir vergisinin asgari ücret istisnası düşüldükten sonraki kısmının tamamı 

gelir vergisi stopajı teşviki kapsamında değerlendirilecektir. 

Örnek 1: (A) Teknoloji Geliştirme Bölgesinde faaliyette bulunan (B) A.Ş.’de yazılım personeli 

olarak 2025 yılının Eylül ayında işe başlayan Bay (C)’ye yazılım faaliyeti kapsamında haftalık 45 

saati geçmeyen çalışmasına ilişkin olarak 1.400.000 TL brüt ücret ödenmiştir. 

(B) A.Ş.'nin Bay (C)’ye yapacağı ücret ödemesine ait teşvik uygulaması aşağıdaki gibi olacaktır. 
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Örnek 2: (D) Teknoloji Geliştirme Bölgesinde faaliyette bulunan (E) A.Ş.’de Ar-Ge personeli 

olarak 2025 yılının Eylül ayında işe başlayan Bay (F)’ye Ar-Ge faaliyeti kapsamında haftalık 45 

saati geçmeyen çalışmasına ilişkin olarak 800.000 TL brüt ücret ödenmiştir. 

(E) A.Ş.'nin Bay (F)’ye yapacağı ücret ödemesine ait teşvik uygulaması aşağıdaki gibi olacaktır. 

 

Örnek 3: (G) Teknoloji Geliştirme Bölgesinde faaliyette bulunan (H) A.Ş.’de yazılım personeli 

olarak çalışan Bay (I)’ya yazılım faaliyeti kapsamında haftalık 45 saati geçmeyen çalışmasına 

ilişkin olarak 1/1/2025 tarihinden itibaren ayda 1.500.000 TL brüt ücret ödenmektedir. 

(H) A.Ş.'nin Bay (I)’ya 2025 yılının Eylül ayında yapacağı ücret ödemelerine ait teşvik uygulaması 

aşağıdaki gibi olacaktır. 

 

Tebliğe aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz.  

 https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-6.htm 

 

4691 sayılı Kanun kapsamında bölgede Ar-Ge, tasarım ve destek personelleri 

olan işveren veya yetkililerinin gelecekte sorun yaşamamaları için ilgili Kanun 

ve tebliğdeki hükümleri gözden geçirmelerini, bordro programlarında gerekli 

değişiklikleri bir an önce yapmalarını öneririz.  

 

Bilgilerinize sunarız.   
 
 
 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda 
doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir. 
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